
Cisalhamentonetlexao

Consider umebomesobecgsdeumcamegamentopcx) :

PK) pk)
x -

v u n r u n M VIII Mtdm
Bk 9 A

µ
±* 1¥. ( to

.
)

X dx sq ←→VtdV
dx

Lembrandodaeguaagsdiferonaddeguieibriopode -se
border :

- d¥= -pox ) (eportirdoeguilbrioemy)

• dff - Vfx ) (eportirdoeqwilibriode moments)

Obtendo -seosesforagssocicitanksepartirde
intugraagdaslensoesetuonksnes trees :



N -↳DA-O V=§CdA M=§oydA
Assumindoumaaortante positive (ouseje , ometoxe

devariegddemomentos positive) :

dM_=V >0
dx

Segal ,
M & arrows M -1dm

{ .

.

.

*

. J
B &

• •

T a o Ttd
dx

Emumavista3D :

*
*

↳ .
-

-j ioireadarcgioo
-

- w

..
.mn.

←
FEDE-

z
# s

b*

* Xo

you



OndaE
*

,
F
*
e t#dt aloom no cork delimited pele

region hecharade . Isobandoa region :
*
*

*f
s
*

*.
-W W

-.%c¥..**
z
* as

b*

Fazenda o quiEbriodeforges ne direaf Xo :

f-
*
- (ted +E

.

(Edx)- O

FT-FIEb*dede
*

E
portanto :

E. z*dI*dx



Mas :

t.fg.dA.fnzoyda.F.ofs.dA-Mz.ms
s
*
-

constant ne segas
/
"

Onde MI e
-

o momentoesta7icodedraeheohwradeemrehe@aoeixo2o.Ocoilab desse momento poole
sur Seito do Seguinle forme:

Ca *

www..rs
y
*

ME . y
*

-
a

com 5 : a-rue de regia hachurede ey
*
i distance

do boricentro do free hecharade ate
-

o einz.



Derivando F* em releaf
-

a x :

fit . E. (Iq; msg . 7¥
.

. If = VIII.

Eassim .

-

*

z* e V. MEI. t.DE - BFI
..

Pore'm
,
esse tensooocom no corte de seof enes

ne Segal transversal propriamenk dita. VoltanoloE
bama :

dx

.

. .

.

±).."i÷±×.



Cx
,y)

s

ZG.gl . n

ok,y' , .

O
z
TCxtdx

, y) dy
r

- C(xtdx
,y )

"

(x
,yady)

E o

da

Fazenda o equilibria de mementos em O e vSando que :
Clxtdx

,yl - Clay) * dd¥ . dx

ECx.y.idyl.ETx.yl-dfy.dz
Enhdi

AEMo-O : - Clay) . dy.

dxgi-ETxyd.dx.dyq-ZCxtdx.gl
. dy . In + C iytdyldx.dz ⇐o
2 L

Onitindo a Cay )para simplifier e notags :



- C dydy + Edxdig - (c +d¥ .
dx) dy. dy &

1- (C
*
+ ddyI.dz/dxdyg= 0

Assimi

-zdydy + dxdyg-edgdxg-djf.dy.dz *
1- E'dxdeaf * dfg*. dx dy£= 0
①esprezando os ternos de Ordem superior :

- Zdxdy a dxdy=0

Logo :
e .

E essim :

C = V. ME
b*IIo



Seuss Retanguhor
Pane exemplifier ecompreendercomoetensodr

cisalhomentosed.is/ribuiu,osaalcu6sseneSfeitosparaumesegSrectangular :
s*

- e -

) till I am.mn:*
:"

h
7

"
a b

observe.no/oaseagStransoersalecolaelandoomomentocstoitico
datereahaohunada :

* armorer. - S
"

"

↳ yF ,
ME . ! DA

hh TF
k

x x
b

mEfg"Isda - b "

f - {ftp..gg



①a figure:b = b
"

. Assin
, a
tensed de oisalhomento

poolear calculate por :

⇐¥?÷ . v.Elka-H in.

c. grain, I '- "Eal
: e - z En f '- ta)

Fazenda urn diagrame dies tensots :

¥eI Emei - 32 If = 32Emilio

C
main
'f. Emilio

^

Fator du oomfpara C.



Exempla Determiner ameiximetensoode ruptured
cisalhamentonecohepanegueofatordesegwrangesujard .

1.60kW * e

E
% 12cm
% 4M 4 www.mm

go
18cm

60 ^

a -1

36cm
color!

240 (kN) 30cm

M p yo 1-

[burn] x#
12cm 12cm 12cm

A cortante e-constant pane oproblems.
Iro-176.256cm

"

I

qy*
b*=t2om ; 57432cm

'

;y*- 12cm
e→b*

z

Zo ME- S*y*- 432.12 - 5184cm
's

CE 60.5184

Para s=2 :
12.176.256

- 91471dm. - 1,47hPa

Cg=E → Zpes.EE 2. 1,47 - 2,94hPa

Asim GeE3MPe
.I


